

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com

दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल:7055007017

दिनांक :09.01.2018

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। बहादुराबाद क्षेत्र पंचायत की बैठक अध्यक्ष श्रीमती सुरेशो देवी की अध्यक्षता एवं स्थानीय विधायक माननीय सुरेश राठौर तथा जिलाधिकारी श्री दीपक रावत की उपस्थिति में ब्लॉक कार्यालय बहादुराबाद में सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी श्री दीपक रावत एवं सीडीओ श्रीमती स्वाति एस भदौरिया एवं बहादुराबाद बीडीओ श्री नरेंद्र भण्डारी ने पंचायत सदस्यों की समस्याओं को सुना। उन्होंने सम्बन्धित विभागों के अधिकारियों को समस्याओं का निराकरण मौके पर ही करने के निर्देश दिये।

बैठक में राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल एवं स्वच्छता जागरूकता, प्राथमिक एवं परिवार कल्याण, ग्राम्य विकास व दैवीय आपदा राहत कार्यों पर विचार के साथ ही समाज कल्याण, जल निगम, जल संस्थान,स्वजल, महिला एवं बाल विकास, शिक्षा, पूर्ति, कृषि, उद्यान, लोनिवि, ग्रामीण निर्माण, उद्योग, पशुपालन, सहकारिता, गन्ना, वन, लघु सिंचाई, पंचायत राज आदि विभागों से सम्बन्धित विकास योजनाओं की प्रगति पर चर्चा हुई। इसके साथ ही हरिद्वार-रूड़की विकास प्राधिकरण सीमान्तर्गत आने वाले गांवों की समस्याओं, राजस्व विभाग, बैंक, व शिक्षा विभाग से जुड़ी समस्याओं पर भी चर्चा हुई। बिजली विभाग से सम्बन्धित समस्याओं पर चर्चा करते हुए जिलाधिकारी ने अधिशासी अभियंता नलकूप रूड़की तथा विद्युत विभाग रूड़की ईश्वरचंद्र फोनिया सहित मुख्य शिक्षा अधिकारी, जिला शिक्षा अधिकारी बेसिक तथा माध्यमिक के अनुपस्थित रहने पर अग्रिम आदेशों तक वेतन रोकने के आदेश दिये।

ज्वालापुर विधायक माननीय सुरेश राठौर ने अपने विधान सभा क्षेत्र के समस्त ग्रामों में गांवो तथा मार्गों का नाम लिखे दिशा सूचक बोर्ड लगाने के निर्देश दिये। उन्होंने धोबीघाट सलेमपुर स्कूल का सड़क निर्माण, लक्सर रोड से बिशनपुर तक सड़क निर्माण, सुभाषगढ़ रोड़ को गड़ढा मुक्त करने के लिए मरम्मत कराये जाने के निर्देश सम्बन्धित विभाग को दिये। मा.विधायक ने कहा कि सभी विभाग क्षेत्र में विभिन्न योजनाओं से सम्बन्धित निर्माण कार्य शुरू करने से पूर्व इसकी जानकारी अनिवार्य रूप से उनको उपलब्ध कराये। श्री राठौर ने समस्त बीडीसी महिला प्रतिनिधियों से अपील करते हुए कहा कि जब भी बीडीसी बैठक आयोजित हो वह अपने क्षेत्र की समस्यायें जरूर उठाये। श्री राठौर ने महिला प्रतिनिधियों से कहा कि आप अपने क्षेत्र की जनता की आवाज हैं। उनकी समस्या को उठाकर ही आप विकास को गति देंगी।

जिलाधिकारी श्री दीपक रावत ने समस्त विभागीय अधिकारियों एवं पंचायत सदस्यों को सम्बोधित करते हुए कहा कि बीडीसी बैठक में उपस्थित होना उनकी प्राथमिकता में रहता है। सभी बीडीसी पदाधिकारी एवं जनपदीय अधिकारी इस बैठक को गम्भीरता से ले किसी भी जिले का वास्तविक विकास करने तथा प्रगति के लिए ब्लॉक स्तर पर होने वाली बीडीसी बैठक सशक्त माध्यम है। बीडीसी बैठक में आने वाले सदस्यों के माध्यम से ही सीधी राय और धरातलीय समस्याएं जिला मुख्यालय तक पहुंचती हैं। अनेक समस्याओं का समाधान बीडीसी बैठक के माध्यम से ही हो पाता है। जिलाधिकारी ने सभी पंचायत सदस्यों से कहा कि शिक्षा व्यवस्था में आवश्यक सुधार लाने के लिए शिक्षकों की विद्यालयों में उपस्थिति व कार्यशैली महत्वपूर्ण है। इसके लिए सभी बीडीसी पदाधिकारी अपने क्षेत्रों में आने वाले शासकीय विद्यालयों की वास्तविक स्थिति की जानकारी सीधे जिलाधिकारी को दें तथा शिक्षकों की उपस्थिति की जानकारी रखें।

बैठक बहादुराबाद क्षेत्र पंचायत के उपाध्यक्ष राव अफाक, पीडी संजीव राय, जिला पंचायत राज अधिकारी रमेश त्रिपाठी, जिला पूर्ति अधिकारी राहुल शर्मा, सहायक निदेशक मत्स्य अनिल कुमार सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार।